هذي الاسئله بحل وانزل اجابتي
أذا كانت قيمة معامل الارتباط -0.65 فاننا نصف قوة الارتباط

Answer A. قوي
B. ضعيف
C. قوي جدا
D. لا يوجد ارتباط
0.5 points 
Question 2 
1. التباين للبيانات التالية 5,5,5,5,5,5,5,5,5 يساوي

Answer A. 5
B. 0
C. 5.5

D. 2.5 

0.5 points 

Question 3 
1. معامل التغير للبيانات التالية 5,5,5,5,5,5,5,5,5 يساوي

Answer A. 0 
B. 5 
C. 5.5

D. 2 

0.5 points 

Question 4 
1. الرقم القياسي لباش اعتمد على الكمية المستهلكة في سنة 


Answer A. المقارنة
B. الاساس
C. الاساس والمقارنة
D. none 

0.5 points 

Question 5 
1. إذا اعطيت المعلومات التالية المعلومات التالية n = 12 و مجموع x يساوي 6 ومجموع y يساوي 6 , 
ومجموع مربع x يساوي 146 ومجموع مربع y يساوي 11.81 , 
ومجموع ضرب x في y يساوي 12.48
فأن معادلة خط الانحدار تساوي 


Answer A. Y= 0.0457 + 0.0853 X
B. Y=0.0853 + 0.0457 X
C. Y=0.853 + 0.457 X
D. none 

0.5 points 

Question 6 
1. اذا كان سعر كيلو القهوى 30 ريال عام 1420 واصبح سعرها 60 ريال عام 1433 فان نسبة التغير في سعر كيلو القهوى 
على اعتبار سنة 1420 سنة الاساس يساوي


Answer A. 200%
B. 300%
C. 150%
D. 250% 

0.5 points 

Question 7 
1. إذا اعطيت المعلومات التالية المعلومات التالية n = 12 و مجموع x يساوي 6 ومجموع y يساوي 6 , 
ومجموع مربع x يساوي 146 ومجموع مربع y يساوي 11.81 , 
ومجموع ضرب x في y يساوي 12.48 
فأن ميل المستقيم لمعادلة خط الانحدار يساوي 


Answer A. 0.0853
B. 0.853
C. 0.0457
D. 0.457 

0.5 points 

Question 8 
1. اذا كان الرقم القياسي لتغير سلعة ما هو 80% فان هذا يعني ان سعر السلعة في سنة المقارنة

Answer a. نقص
b. زاد
c. بقي كما هو
d. none 

0.5 points 

Question 9 
1. الوسط الحسابي للبيانات التالية 5,5,5,5,5,5,5,5,5 يساوي

Answer A. 5
B. 0
C. 5.5

D. 4.5 

0.5 points 

Question 10 
إذا اعطيت المعلومات التالية المعلومات التالية n = 12 و مجموع x يساوي 6 ومجموع y يساوي 6 , 
ومجموع مربع x يساوي 146 ومجموع مربع y يساوي 11.81 , 
ومجموع ضرب x في y يساوي 12.48 
فأن معامل ارتباط بيرسون يساوي
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Answer A. 0.3
B. 0.5
C. -0.3

D. -0.5 

